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Besluitenlijst raadsvergadering van 10 juli 2018, aanvang 19.30 uur 
 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Jacqueline Willenborg 
 
De leden 
VVD Rianne Beekman, Pauline Bredt-Aler, Rick Nederend, 
 Jos van Nieuwenhoven en Arjan Wisseborn 
Lokaal Liberaal Rein Bonhof, Suzanne Kox-Meijer, Ronald van Liempdt 

(verlaat na agendapunt 1 tijdelijk de vergadering tot 20:42 
uur), Onno Tijdgat en Bas Verwaaijen 

GroenLinks Albert Gemke, Annet Schoevaars, Tjeerd Schuhmacher, 
 Ed Theunen en Gertjan Verstoep 
CDA Sarah van Lindenberg-Hess, Klaas Overbeek en Pim van 

Rossum 
Streekbelangen Jacques Helling,  Rob Roos en Karin van Vliet (vanaf 

agendapunt 20, 22:00 uur) 
PvdA Maarten van Dijk, Els Swerts en Joseph Toonen 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman 
Maarssen 2000 Riëtte Habes en Arjan Kroon (vanaf agendapunt 8) 
PVV Hans van Maanen en Wim Ubaghs 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
 
Wethouders 
VVD Jeroen Willem Klomps 
Lokaal Liberaal Frank van Liempdt 
GroenLinks Linda van Dort 
CDA Hetty Veneklaas 
 
Afwezig 
VVD     Babet de Vries 
ChristenUnie-SGP   Frans de Ronde 
Lokaal Liberaal    Tessa Overdijkink 
Maarssen 2000 Ron Druppers (vanaf agendapunt 8 vervanging door Arjan 

Kroon) 
 
 
1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
De burgemeester roept wethouder Van Liempdt naar voren en reikt hem, namens Zijne Majesteit de 
Koning, een Koninklijke onderscheiding uit. Wethouder Frank van Liempdt is, vanwege het feit dat hij 
ruim 20 jaar raadslid is geweest, benoemd tot Lid in de Orde van Oranje-Nassau. De burgemeester 
speldt de hierbij behorende versierselen op.  
 
Schorsing en felicitaties voor ca. 10 minuten. 
 
Babet de Vries heeft een zoon gekregen en Sarah van Lindenberg een dochter. Zij zullen beiden 
trakteren. 
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2. Spreekrecht inwoners 
 
1. Egbert Bouman mede namens Eline Peters- de Jong en Peter de Jong over voornemen Syntus     
    inkorten buslijnen  646/647. 
2. Families Kleuver en Touw namens De Buurtreigers over Groenonderhoud en -voorziening in  
    Reigerskamp (Maarssenbroek)  
3. Silvester van der Vliet over groenvoorziening, speeltuin en nakomen afspraken 
4. Boris Kuijpers, mede namens meerdere bewoners Julianaweg (Maarssen), over kinderopvang 
        
3. Vaststellen van de agenda 
 
ChristenUnie-SGP en CDA dienen een motie in over scholierenvervoer naar Woerden. De motie is, 
i.v.m. de aanwezig insprekers, als agendapunt 18aaan de agenda toegevoegd.  
 
ChristenUnie-SGP en Het Vechtse Verbond dienen een motie in over het uitstel van de aanbesteding 
nieuwe raadzaal. Ondanks de vanmiddag uitgebrachte RIB willen de fracties de motie toch 
behandelen. De motie wordt als agendapunt 21 aan de agenda toegevoegd. 
 
De agenda wordt, met inachtneming van de twee wijzigingen, vastgesteld. 

 
4. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 29 mei 2018 
 
Besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 
 
5. Vragenhalfuur voor leden van de raad 

 
1. PvdA – Sociale koopwoningen voormalig CSV terrein Vreeland 
 
N.a.v: bij presidium verzoek voorleggen om het volkshuisvestingsbeleid te agenderen in een 
commissie. 
 
2. ChristenUnie-SGP - uitstel aanbesteding nieuwe raadzaal 
3. Streekbelangen – uitstel aanbesteding nieuwe raadzaal 
4. Het Vechtse Verbond – uitstel aanbesteding nieuwe raadzaal 
5. PvdA – uitstel aanbesteding nieuwe raadzaal 
6. PVV – bezoek aan Kamp Amersfoort 
7. VVD – onderhoud bruggen 
 
De vragen 2 t/m 5 worden behandeld bij agendapunt 21. 
 
6. Ingekomen stukken en mededelingen 
 
Maarssen 2000 vraagt om een kopie van de antwoordbrieven van het college op de brieven  
B-05 – Groenonderhoud en leefomgeving Oud Zuilen, OpBuuren Park en Daalsweg 
B-07- Klachten over hondepoep, groenvoorziening, verlichting 
B-12 – Reconstructie Kruising Safariweg – Antinlopespoort 
B-13 – Fixi, kan het ook simpeler: hoeveelheid e-mails en het toezien op goede uitvoering. 
 
De burgemeester zegt dit toe 
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Streekbelangen vraagt om aanpassing van de behandeling van brief A-03  Ambitiedocument (van 
Wijkcommissie Bisonspoor)  naar “ter kennisname; behandeling door college (rubriek B) geplaatst 
moet worden en vraagt om een kopie van de antwoordbrief van het college. 
 
De burgemeester zegt dit toe. 
 
7. Benoemingen 
 
Ingestemd wordt met instelling van de commissie onderzoek geloofsbrieven bestaande uit: 

- Ike Roetman – voorzitter 
- Rianne Beekman – lid 
- Ed Theunen – lid. 

Tevens wordt ingestemd met benoeming van deze raadsleden tot stemcommissie. 
 
a. Benoemingen in verbonden partijen 
Conform vastgesteld. 
 
De stembriefjes worden uitgedeeld voor de benoeming van de tijdelijk waarnemend voorzitter van de 
raad. Rob Roos wordt voorgedragen.  
 
b. Benoeming Arjan Kroon als tijdelijk raadslid 
 
Verslag van de commissie onderzoek geloofsbrieven A.J. Kroon.  
Ike Roetman leest, namens de commissie onderzoek geloofsbrieven, het resultaat van het onderzoek 
voor. De commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de raad van de gemeente Stichtse Vecht. 
 
De raad stemt in met de toelating als lid van de heer Kroon. 
 
De heer Kroon wordt geïnstalleerd als raadslid en spreekt de belofte uit.  
 
c. Benoeming commissielid ChristenUnie-SGP 
 
Immanuel Wijland wordt benoemd als commissielid voor de ChristenUnie-SGP. Hij legt de eed af.  
 
Schorsing voor felicitaties van 20:55 tot 21:05 uur. 
 
d. Benoeming tijdelijk waarnemend  raadsvoorzitter. 
 
De commissie van stemopneming meldt dat er 28 geldige stemmen zijn uitgebracht: 26 stemmen 
voor de heer Roos en 2 stemmen voor de heer Van Dijk. 
 
De heer Roos is benoemd tot waarnemend raadsvoorzitter, gedurende de periode van afwezigheid 
van de heer Druppers, ingaande 10 juli 2018.  
 
Hamerstukken 
  
8. Wijzigen Gemeenschappelijke Regeling Plassenschap Loosdrecht 

Conform vastgesteld. 
 
9.    Jaarrekening 2017 en begroting 2019 Plassenschap Loosdrecht 
        Conform vastgesteld. 
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10.   Wijzigen bestemmingsplan Vijverhof in Nieuwersluis 
        Conform vastgesteld. 
 
11.   Bestemmingsplan Singel 1 in Vreeland (EVAB-terrein) 
        Conform vastgesteld.  
 
12.   Bestemmingsplan Hortense Kwartier in Breukelen 
        Conform vastgesteld. 
 
13.    Zienswijze Jaarstukken 2017 en Ontwerp-Programmabegroting 2019, 1e wijziging    
         Ontwerp-Programmabegroting 2018 Veiligheidsregio Utrecht. 
         Conform vastgesteld.  
 
14.   Jaarrekening 2017 en ontwerpbegroting 2019 Belastingsamenwerking SWW. 

Conform vastgesteld. 
 
15. Aanvraag Vangnetuitkering Participatiewet 2017 

Conform vastgesteld. 
 
16.   Programmarekening 2017 

 
Stemverklaring PvdA: verzoekt het college bij toekomstige Jaarrekeningen de mutaties op de 
voorziening voormalig personeel toe te lichten, actief, en de raad actief hierover te informeren.  

 
Conform vastgesteld. 
 
17.   Werkbedrijf Stichtse Vecht  

 Conform vastgesteld. 
 
18.   Zienswijze conceptbegroting GGDrU 2019. 

Conform vastgesteld. 
 
18a. Motie ChristenUnie-SGP en CDA over scholierenvervoer Stichtse Vecht – Woerden 
 
ChristenUnie-SGP en CDA dienen een motie in, met als dictum: 
 
Verzoekt het college: 
- Zo spoedig mogelijk in samenspraak met De Ronde Venen in overleg te treden met de provincie en 
met Syntus om bij voorkeur dit besluit terug te draaien, in elk geval de huidige vervoersvorm te 
garanderen tot aan het eind van het schooljaar 2018 - 2019. 
- Te onderzoeken wat er voor mogelijkheden zijn om verhoging van reiskosten zoveel als mogelijk is 
te beperken. Te denken valt aan een combinatie-abonnement bus-trein. 
- de provincie te verzoeken om in het vervolg wijzigingen in dienstregelingen van openbaar vervoer, 
in welke vorm dan ook, eerst met de betrokken gemeenten te bespreken om ongewenste situaties 
zoals hiervoor beschreven, te voorkomen.  
 
Het dictum wordt door indieners aangepast:  
1e gedachtestreep: ‘ ….Syntus en hen te vragen om dit besluit terug te draaien,….’  
2e gedachtestreep: ‘ De vervoerder op te roepen te onderzoeken….’  
 
Wethouder Klomps meldt namens het college dat de motie overbodig is. 
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Stemming 
De motie wordt aangenomen met 15 stemmen voor en 14 stemmen tegen (aanwezige leden fracties 
Lokaal Liberaal, CDA, PvdA, ChristenUnie-SGP, PVV en Het Vechtse Verbond voor, aanwezige 
leden overige fracties tegen). 
 
Bespreekstukken 
 
19. Jaarrekening 2017, kadernota 2019-2022 en begroting 2019 van het Recreatieschap 
Stichtse Groenlanden 
 
PvdA dient een Amendement in, met als dictum: 
 
Besluit: 
de concept zienswijzebrief aan te vullen met de volgende passage: 
‘Aangezien de algemene reserve per 1 januari 2019 van 725.600 euro blijkens de begeleidende 
documenten als voldoende wordt beschouwd, is de gemeente Stichtse Vecht van oordeel dat de 
toename in 2019 van de algemene reserve van 53.600 euro gebruikt dient te worden om éénmalig, 
dus incidenteel, alleen in 2019, de deelnemersbijdragen van de deelnemende gemeenten volgens de 
geldende verdeelsleutel te verlagen.’ 
 
Wethouder Van Liempdt meldt namens het college dat er een interpretatiefout ligt in het 
amendement. Het Recreatieschap Stichtse Groenlanden  is, na de toetreding van De Ronde Venen, 
opgedeeld in twee programma’s: programma A en programma B. Onze gemeente zit in programma A 
en heeft alleen daar invloed op. Volgens de wethouder gaat het om een verschil van €  5.100 euro 
dat wordt toegevoegd aan de AR van programma A (€  286.000 - €  281.600). Voor onze gemeente 
zou dan een bedrag van ca. € 250 terugvloeien in de gemeentekas.  
Het college ontraadt het amendement. De wethouder zegt wel toe deze kwestie, toekomstige  
reservering naar een algemene reserve, in het Dagelijks bestuur aan de orde te stellen en verwacht  
van de raadsleden dat zij dit in het Algemeen bestuur bespreken.  
 
Stemming 
Het amendement wordt verworpen met 3 stemmen vóór van de PvdA fractie. De aanwezige leden 
van de overige fracties (26) stemmen tegen. 
 
Het voorstel wordt unaniem aangenomen.  
 
20. Kadernota 2019 
 
PVV dient een Motie PVV in, met als dictum: 
 
Verzoekt het college 

- om tot een meer integrale en structurele aanpak te komen ter bestrijding van Eenzaamheid 
en daartoe het laatste kwartaal van 2018 een plan van aanpak inclusief begroting voor te 
leggen aan de gemeenteraad ter besluitvorming; 

- om te onderzoeken of in de gemeente Stichtse Vecht initiatieven zoals de Lief-en-leed 
straten gestimuleerd kunnen worden 
Zie www.samentegeneenzaamheid.nl 

 
Wethouder Klomps spreekt namens het college complimenten uit voor de motie maar ontraadt de 
motie. De motie is overbodig: het is onderdeel van beleid en ambities van het college, college komt 
met een integrale aanpak eind dit jaar.   
 
Het dictum wordt door indiener aangepast: de tekst ‘ inclusief begroting’  wordt geschrapt. 

http://www.samentegeneenzaamheid.nl/


Pagina 6 van 6 
 

 

 
Stemming 
De motie wordt verworpen met 11 stemmen voor en 19 stemmen tegen (aanwezige leden fracties 
Streekbelangen, PvdA, ChristenUnie-SGP, Maarsen 2000 en PVV vóór, aanwezige leden van 
overige fracties tegen.) 
 
Het voorstel wordt unaniem aangenomen.  
 
21. Motie ChristenUnie-SGP en Het Vechtse Verbond – Aanbesteding raadzaal met als dictum: 
 
Verzoekt het college, 
 

• per direct tot aanbesteding over te gaan 
 
De fractie Het Vechtse Verbond verzoekt het college de vragen die zijn gesteld schriftelijk te 
beantwoorden.  
 
Wethouder Klomps ontraadt de motie omdat hij overbodig is. 
 
De motie wordt ingetrokken.  
 
De voorzitter stelt vast dat hiermee definitief is besloten tot realisering van de nieuwe raadzaal in het 
Koetshuis in Breukelen.  
 
Afsluiting 
Glenn Verweij was vanavond voor het laatst actief als bode van o.a. de gemeenteraad. De voorzitter 
bedankt hem voor de wijze waarop hij de raad heeft ondersteund bij zijn vergaderingen en 
overhandigt hem als blijk van waardering namens de raad en de griffie een cadeaubon. 
 
Dit is de laatste raadsvergadering van burgemeester Witteman, nu hij heeft besloten om met 
ziekteverlof te gaan. Waarnemend voorzitter Rob Roos en Wethouder Klomps spreken hem toe. 
Wethouder Klomps reikt de burgemeester de Stichtse Vecht penning uit.  
 
Na een reactie van de burgemeester wordt de vergadering gesloten om 22:50 uur. 
 
2 oktober 2018 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
JW 11-7-2018 
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